Hodnocení bakalářské práce
Kristýny Hoškové

Kristýna Hošková se ve své bakalářské práci nazvané The British Union of Fascists: Party’s Image and its Performance on Public during the 1930s zabývá propagací, symboly a veřejným vystupováním Britské unie fašistů a též i jejími kořeny, charakteristikou hnutí a zakladatelem strany, kterým byl Oswald Mosley.


Rozsah práce a její uspořádání plně splňují nároky kladené na daný typ práce. V úvodu autorka naznačuje strukturu a vymezuje cíl práce, v níž chce prokázat, že propaganda strany Britské unie fašistů nebyla úspěšná. Po prostudování relevantních zdrojů dochází autorka k opačnému závěru a zjišťuje, že propagandistické aktivity Britské unie fašistů nebyly zcela neúspěšné. Práce je přehledně a logicky uspořádána do jednotlivých kapitol a podkapitol. Kapitola 2 představuje historicko-politické pozadí (původ britského fašismu, vznik strany Britské unie fašistů, zakladatele strany, či postoj strany k židovské otázce) a velmi jasně tak uvádí do kontextu témata, která jsou klíčová pro hlavní část práce. V analytické části práce se autorka zabývá jak symboly, které strana používala, tak i propagandistickými aktivitami. Autorka dále dělí symboly i propagandistické aktivity dle druhu, zabývá se jejich vlivem na veřejnost a též rozebírá, do jaké míry byly dané symboly či aktivity ovlivněny italským a německým fašistickým hnutím, či přizpůsobeny specifikům britské společnosti a kultury. Hloubková analýza je založena nejen na nadprůměrném počtu kvalitních a velmi různorodých sekundárních zdrojů, ale též na autorčině vlastní vnímavé analýze. Celá práce jasně sleduje vytyčený výzkumný záměr, je koherentní, výborně vystavěná a propracovaná a velmi čtivá. Na práci Kristýny Hoškové oceňuji velmi dobré uchopení originálního tématu a naprosto precizní zpracování celé práce, kterou výborně doplňuje velmi pečlivě nashromážděná příloha, s níž autorka v analytické části výtečně pracuje.

Práce je i po jazykové stránce velmi propracovaná – je psaná akademickou angličtinou s minimálním počtem chyb, které se vyskytují např. v předložkách (např. strana 25: “By this act the anti-Jewish part of the BUF compensated the omission of such topics in the songs.”, či strana 32: “During the speech, the camera is focusing the excited audience very often.”)

Vzhledem k výše zmíněným okolnostem doporučuji práci Kristýny Hoškové k obhajobě a navrhuji hodnocení

výborně.
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